

女子“五进宫”不悔改 再次盗窃人赃俱获

乌海讯 乌海市公安局海勃湾区分局刑侦大队破获系列盗窃案。

4月初,海勃湾区分局刑侦大队一中队民警陆续接到红星美凯家具城、某小区外围多家商铺现金和窗帘等物品被盗的报警。

接报警后,正在值班的刑侦大队一中队民警迅速出警到达现场,对现场进行细致地勘查,同时,查看现场周围的监控视频,发现在案发时间段有一个骑红色电动车的女子在被盗现场进进出出,并往电动车上装货,有重大作案嫌疑。经进一步调取案发时间段多处案发现场周围监控视频,警方获取了重大线索,该女子所骑电动车有明显的改装特征。

以车找人。确定了侦查方向之后,办案民警根据嫌疑人的作案特点和行走路线,通过查找,终于在海勃湾区一处高层



建筑小区的停车棚内发现了嫌疑电动车。经过昼夜24小时蹲守,4月24日上午,警方将前来取车的犯罪嫌疑人王某抓获,并在其租住的公寓内缴获了大量被盗赃物。

经审查,来自赤峰市现年44岁的犯罪嫌疑人王某供认,因盗窃,她先后5次被公安机关打击处理过。2021年年底刚刑满释放不久,就有了盗窃的念头,2022年4月初至今,王某骑一辆红色电动车流窜乌海市海勃湾区红星美凯家具城、某小区外围多家商铺、废品收购站等地,用扳手撬门或趁着夜色盗窃现金、高档窗帘、切割机财物,连续作案6起,涉案价值10万余元。

目前,海勃湾区分局已依法对犯罪嫌疑人王某采取了刑事强制措施,案件正在进一步审理中。

(杨利军 巴特尔 白艳玲)

超市里盗窃手机 频出手结果被抓

本报讯(记者赵芳 通讯员贾德京)近日,呼和浩特市回民区警方破获了两起商超扒窃案。

4月22日17时,呼和浩特市公安局回民区分局糖厂路派出所接到报案,一市民在钢铁路便民市场内购物时手机被盗,价值2000余元。当日18时,派出所再次接到报警称,又一市民在回民区光明大街羽神超市内

购物时,其价值300余元的手机被盗。

接警后,派出所民警立即到达现场,联合分局刑警大队,迅速开展案件侦办工作,及时调取、查看案发地及周边公共视频,寻找案件线索。根据视频,民警迅速锁定一名身着蓝色外套的男性嫌疑人,经比对,确定两起案件系同一人所为。

民警通过进一步分析研判,明确了嫌

疑人王某的身份及其活动轨迹,于4月24日22时,在其家中将嫌疑人成功抓获。

经查,王某此前就因扒窃被公安机关处理。这次“重操旧业”,还不到3天就被抓获。经审讯,王某对其扒窃他人手机的犯罪事实供认不讳。

目前,王某已被公安机关刑事拘留。

惯犯路遇巡警 事情败露栽了

本报讯(记者李亮 通讯员高丽)“我怎么看你这么眼熟?”“你之前抓过我呀……”这段风趣的对话来自于鄂尔多斯市东胜区巡警和一名盗窃惯犯,当他们以“旧相识”的身份当街相遇时,这名惯犯因盗窃再次被抓。

4月26日14时,鄂尔多斯市公安局东胜分局反恐和特巡警大队巡逻六中队民警开展日常盘查工作时,发现一名男子形迹

十分可疑,民警立即上前盘查。此时,民警发现该男子十分眼熟,询问后,该男子竟主动承认他曾经因盗窃被该民警抓获过。民警立即提高警惕,随即在该男子身上搜出多件扳手、螺丝刀等作案工具。该男子最终如实交代,他于4月25日在东胜区杭锦岔路某加油站附近盗窃了一辆电动自行车的违法犯罪事实。

经查,该男子刘某,现年39岁,陕西省人,系一名惯犯,几个月前因盗窃电动车电瓶被公安机关处理,之后仍不思悔改,随身携带作案工具寻找作案机会。4月25日,刘某成功盗得一辆价值4000余元的电动车后,用工具拆解后以200元低价卖给废品收购站。

目前,刘某已被移交天骄路派出所做进一步调查。

网上投资理财遭遇诈骗 警方辗转多省抓捕嫌犯

明安图讯 近日,锡林郭勒盟正镶白旗公安局接到了寇某某的报警电话,称其下载安装某APP后,被骗21万元。由于涉案金额巨大,该局党委高度重视,第一时间成立了专案组,立即展开侦查。

据了解,寇某某在手机上下载安装了一款名叫“蜜洞”的软件,客服声称加入会员后便可享受会员权利,随后诱骗寇某某参加投资理财活动,寇某某抱着尝试的心理,按照客服人员的指示完成了几单任务,

之后,寇某某顺利领取到了“佣金”。尝到甜头的寇某某在“蜜洞”客服的诱导下,先后进行9次任务,累计转账金额达21万元。然而,充值任务完成后,客服并没有如约给寇某某返现,而是要求寇某某继续充钱完成更高级别的任务。至此,寇某某才恍然大悟,发现自己上当受骗了。

专案组抽丝剥茧循线追踪,经过查询银行卡取款记录、调取ATM取款监控、柜台取款监控视频,确定了犯罪嫌疑人的体

貌特征。经过缜密侦查、深度挖掘,最终确定犯罪嫌疑人为河北籍的陈某某。随后,办案民警连日辗转福建、贵州、天津等地,跨越3000余公里,最终在天津市天津站派出所民警的配合下,于2022年4月19日成功将藏匿于天津市天津高铁站的犯罪嫌疑人陈某某抓获,现场扣押手机1部、银行卡3张。

目前,该案正在进一步办理中。

(武可默)

刑满释放不思悔改 重操旧业再次落网

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市公安局临河分局破获系列盗窃案,成功抓获涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人杜某。

4月26日,家住巴彦淖尔市临河区的赵某报案称:他的家中诊所U型门把手被撬,一把轿车钥匙丢失,后发现轿车被盗。接到报案后,民警通过调取相关监控发现,当日凌晨,一男子使用工具撬门进入诊所行窃,后驾驶轿车逃离。随后,民警根据

被盗车辆开展视频追踪,发现嫌疑人驾车沿G6高速公路向乌拉特前旗方向逃窜。同时,民警通过对监控画面中的嫌疑人照片进行比对,确定作案嫌疑人是有前科的盗窃人员杜某。经查,杜某曾因涉嫌盗窃多次被公安机关打击处理并被判处有期徒刑,2022年3月24日刑满释放。

4月28日12时,民警根据前期侦查掌握的线索,在临河区某宾馆内将杜某抓获。同

时,民警根据杜某弃车停放的位置,在乌拉特前旗新安镇一沙石料厂内找到了被盗轿车。

经审讯,犯罪嫌疑人杜某如实交代了近期深夜在临河区和乌拉特前旗流窜作案盗窃轿车1辆、手机1部、汽车钥匙2把和现金等财物的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人杜某已被刑事拘留,案件在进一步办理中。

(刘海霞 尹娜)

冒充警察“拓展”业务 破绽百出落入法网

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市赛罕区分局西把栅派出所接到报警称:有男子自称是呼市公安局警务人员,要进入内蒙古医科大学第二附属医院内检查医疗废物,医院工作人员怀疑其是冒充警察。

接到警情后,西把栅派出所民警迅速赶赴现场进行核实。经初步了解,并查验警察证件照片后,民警将该男子依法传唤至西把栅派出所进一步调查。经查,违法嫌疑人佟

某某为某科技公司经理,为拓展市场,他带着两名业务员来到内蒙古医科大学第二附属医院,对医院的科室布置及垃圾桶摆放等相关情况进行了了解。面对医院保安的询问,佟某某首先自称是卫健委工作人员前来检查,在未能证实身份后,又立马转变从手机里翻出一张警察证照片,自称是警察便要离去。在听到这些破绽百出的辩解后,值班保安立即报了警。

经了解,违法嫌疑人佟某某为了工作方便,进出医院等地时没人阻拦,同时为了显摆、耍威风,就在网上搜索到一个电话,非法办理了一张假的人民警察证,没想到聪明反被聪明误,最终受到了法律的制裁。

目前,呼和浩特市赛罕区分局依法对佟某某冒充国家机关工作人员招摇撞骗的行为行政拘留7日。

(杨晓东 敖都布仁)

全面彻查发起凌厉攻势 严打破坏生态环境犯罪

本报讯(记者李亮)今年以来,鄂尔多斯市达拉特旗公安局深入开展“保卫黄河”“昆仑行动”等专项工作,对中央环保督察组交办的线索,及时跟进、全面彻查,对非法占用农用地、非法采矿、滥伐林木、污染环境等各类违法犯罪行为发起凌厉攻势。截至4月底,该局共核查各类线索33条,已立案侦查非法采矿、非法占用农用地、滥伐林木等破坏生态环境刑事案件23起,依法采取刑事强制措施24人。

据办案民警介绍,他们在“保卫黄河”“昆仑行动”等专项行动中,发现达拉特旗王爱召镇苗某涉嫌毁林种植农作物。经调查:2012年以来,犯罪嫌疑人苗某在未履行林地审批手续的情况下,将自己承包的3.4558公顷林木摧毁种植农作物。苗某涉嫌非法占用农用地罪,已被达拉特旗公安局依法采取刑事强制措施。同样是破坏自己承包林草地的恩格贝镇村民刘某某、袁某某、井某某,擅自开垦林地耕种农作物,造成林地生态功能大面积损毁。

目前,刘某某、袁某某、井某某三人因涉嫌非法占用农用地罪被达拉特旗公安局依法采取刑事强制措施。

盗窃共享汽车催化器 警方循迹抓获嫌疑人

本报讯(记者岳科坚 通讯员郭利霞)近日,呼和浩特市赛罕区分局刑侦大队大要案侦查中队就抓获3名盗窃共享汽车三元催化器的犯罪嫌疑人。

4月19日,赛罕区分局刑侦大队大要案侦查中队探二组接到联动云租车有限公司报警称:近期在赛罕区多地发现其公司的共享汽车的三元催化器被盗,经排查,目前已有32辆共享汽车的三元催化器被盗,每个三元催化器的价格为2420元。

接到报警后,赛罕区分局刑侦大队对此案高度重视,立即开展立案侦破工作,并成立以该大队大要案侦查探二组为主的专案小组。

侦查人员通过大量仔细地调查,调取监控以及摸排走访最终确定了犯罪嫌疑人的行动轨迹。4月27日,在呼和浩特市赛罕区分局刑侦大队及赛罕区分局刑侦中心的大力支持下,将3名涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人王某、赵某、罗某成功抓获,并在其中一名犯罪嫌疑人罗某经营的汽车修理店内查获部分未出售的被盗赃物及作案工具、车辆。

经审讯供述,犯罪嫌疑人王某、赵某因自身欠款、贷款比较多,罗某和王某本身就是汽车修理工,对汽车比较了解,逐渐产生了盗窃联动云共享汽车的想法。于是,三人伙同通过白天踩点、晚上结伙盗窃的方式作案,将盗窃的三元催化器出售到山东省,共获利26000余元。三名犯罪嫌疑人对涉嫌盗窃的犯罪事实供认不讳。

4月29日,赛罕区分局刑侦大队大要案侦查中队依法对犯罪嫌疑人王某、罗某、赵某采取刑事拘留强制措施。